Matematuueckas pa3sMuHka Ha ctapte

e CoeanHn umdpbl No nopsaky. Yto y T1eba nony-
4MNOCb?




e [loMOrM MAaLUMHUCTY CcOCYMUTaTb BaroHbl.
Bbinuwin npumepbl, KOoTopble y Tebs
NONYYUSINCh.
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CAOXEHME U BbHIYUTAHUE
B NPEAEAAX 20

1. [llocuuTtanm npaBuibHO.

13+7=  17+2=  12+6=  10+4=  14+3=
18+1=  16+2=  15-8=  13-7=  11-5=
18-9=  13-4=  12-3=  16-9=  13+4=
11+5=  15+4=  17+1=  11+7=  13+6=
10+3=  13-5=  16-7= 15-6=  11-4=
13-6=  16-8=  13-8=  12+8=  17+3=

o 10+8= 14+6= 15+3= 11+1= 12+7=
4)

2. BbiNnOAHM 3agaHusa YCTHO.

1) lepBoe cnaraemoe — 12, cymma paBHa 14,
4yemMy pPaBHO BTOpPOe cnaraemoe?
2) BbluMtaemoe paBHO 2, pa3HOCTb paBHa 14,
4yemMy pPaBHO YMeEHbLUIaemoe?
3) Hamon cymmy umcen 3 un 6.
1)

4) YmeHbwaemoe — 17, Bbl4MTaemoe — 2,
4yemMy paBHa pPa3HOCTb?

5) N3 8 BbldecTb 6, nonyymTcs

6) lNepBoe cnaraemoe — 6, BTOpPOEe cnarae-
Moe — 6, 4yemy paBHa cymma?
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SOOOOOOOOOOOOOOOOS GAOXKEHUE U BHYHUTAHUE B MNPEAEAAX 20 SO0
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8 nnoc 4 paBHO
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Kakoe 4ucno 6onbwe 9 Ha 37

©

13 MuHYyC 6 paBHO

)
)
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) Kakoe uucno meHbwe 18 Ha 5?7
) Hamom pasHocTtb ymcen 11 un 7.
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N = O

Bbluncnm YCTHO, 3anvin OTBEThbI:
12+4= 16-5=

13) K 3agymaHHOMY 4ucny npubasBunm 2, nosayyu-
nocb 17. Kakoe uucno 3agymann?

14) BctaBb 4mcna B MPOMYCKU:
19— = +8

15) Babywka cobpana ¢ OOHOM rpsakM 7 Orypuos,
c gpyrorn Ha 8 6onbwe. CKONbKO OrypuoB CO-

Opana 6Gabywka CO BTOpPOW rpaakmn?

3. [locuutanm npaBubHO.

17-8=  12-8=  12-7=  14-5=  15-9=
12-6=  15-7=  16+3=  12+4=  15+2=
11+3=  10+5=  12+2=  11+9=  11-9=
13-9=  11-8=  14-6= 11-2=  16-3=
17-9=  10+2=  11+4=  12+3=  10+7=
14+4=  10+1=  10+6= 14-8=  18-1=
17-4=  17-1=  11-7=  14-7=  20-2=
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Mpoponkxaem pasmMuHky

e OKyHEMCA B MUP MYy3blku!

Cocuntaih My3blkasnbHble WHCTPYMEHTbI:

KnaBuULLUHbIE, OYyXOBble.

CTPYHHbIE,
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